
                 

 

Jiří Moravec,    Brocná 45, 517 03 Skuhrov nad Bělou, IČ 17792495 

Projekt: Pořízení přívěsu na přepravu čtvrtí a masa 

Registrační číslo:   24/001/52771/444/012366 

Rok realizace:   2026 

Místo realizace:   Brocná (Skuhrov nad Bělou) 

Výše dotace:    300 000 Kč 

Kontaktní údaje:    Jiří Moravec 

tel.: 737 480 693 

e-mail: vcelarstvi-moravec@seznam.cz 

 

 

 

 



                 

 

 

Popis projektu a jeho přínos: 

 V rámci projektu jsem pořídil chladící přívěs včetně elektrohydraulické ruky a 

elektrocentrály, který jsem zatím nevlastnil a musel jsem si jej pronajímat, což bylo 

neekonomické a časově náročné. Nový přívěs je možné táhnout za traktorem i za 

automobilem. Obojí již vlastním, stejně tak vlastním přepravník živých zvířat na jatka. Hlavním 

přínosem a celkovým výsledkem je zkvalitnění a urychlení úkonů při převozu čtvrtí masa z 

jatek. Do roku 2026 si postavím vlastní bourárnu, kde budu chlazené čtvrtě přivezené z jatek 

rozbourávat a maso porcovat, balit a následně prodávat v krámku u bourárny. Rozvoz čtvrtí 

do řeznictví a balíčků masa koncovým zákazníkům bude dále fungovat. 

Přínosem realizace projektu je rozvoj a modernizace mojí začínající farmy, zajištění 

vhodných výrobních prostředků, zajištění efektivity výroby, stability a soběstačnosti. 

Cílem podnikatelského plánu je rozvoj konkurenceschopné firmy se zaměřením na 

živočišnou výrobu a následné zpracování a prodej vlastního masa.  

  V rámci plnění preferenčního kritéria pro zlepšení životního prostředí bylo vysazeno 10 

kusů stromků břízy.  

Po dobu realizace projektu jsem využil podpory žadatelům ze strany MAS Sdružení 

SPLAV, z. s., a to jak formou individuálních konzultací, tak účastí na seminářích pořádaných 

Sdružením SPLAV. Zkušenosti s přípravou a realizací projektu jsem připraven sdílet s 

ostatními žadateli a reagovat na dotazy potencionálních žadatelů. Dále mohu poskytnout 

případným zájemcům z regionu příslušné MAS Sdružení SPLAV možnost osobní návštěvy v 

místě realizace projektu a uvést přednosti a výhody pořízeného přívěsu. 

 

 
 

 

   

 

 

 

 

 


